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Павел Домоњи, из Хелсиншког одбора за људска права, каже да реакција у Војводини    
већ има и своде се на тезу да нас „Београд понижава, нуди једну врсту аутономије    
Војводини, другу Косову”. „Да ли ће тензије бити појачане зависи од тога какав ће    
став заузети већина у Скупштини Војводине. Ако се статут доради тако да додатно    
умањи неке надлежности, то ће сигурно довести до нове радикализације. Странке које   
 су од почетка биле против статута ће ликовати, индепендисти ће регрутовати нове    
чланове”, каже он.

  

Најгласније у залагању за потпуну аутономију Војводине и истовремено најкритичније    
према централној власти у северној покрајини су невладине организације, међу којима    
је и њих 13 окупљених у Војвођанском клубу, чији председник Ђорђе Суботић, најављује  
  да евентуално „скраћивање” статута у покрајини неће проћи без реакција. „Све што    
слушамо ових дана само говори о односу централне Србије према Војводини. Очигледно 
   је да ће се, због тога, код нас променити досадашња тиха, мирна борба за очување    
интереса Војводине и да ћемо морати да пронађемо нове методе отпора. Али о
том-потом     ... Све што се сада дешава, већ је виђено пре двадесет година и Војвођани
су у том     већ виђеном схватили и научили да морају и другачије да се понашају. Али
сада будите     сигурни да нашу душу неће убити чаша јогурта”, каже Суботић и додаје да
прљаву кампању     против предлога статута воде они који осећају да тај предлог
заправо „круни” централистичку     власт.

  

Павел Домоњи каже да се у Београду под појмом аутономаши често подразумева једна   
 хомогена група људи са заједничким идејама и циљевима, док је у суштини реч о врло    
разноликим групацијама. „Ја сам их поделио на три групе. У првој су легалисти, који    
покушавају да максимално искористе постојећи уставни оквир за аутономију Војводине    
и овој групи припадају све војвођанске странке у покрајинском парламенту. Другу    
групу чине „контрактуалисти”, који се залажу за потпуно нову врсту договора са Србијом
    и практично однос две федералне јединице. Трећи су индепендисти, који нису
никаква     организована група, већ је реч о личностима које наступају појединачно,
најчешће     пишући текстове о томе како је бесмислено даље инсистирати на причи о
аутономији,     како је сваки договор са Београдом немогућ и да је једино решење
Војводина држава”,     објашњава Домоњи.
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